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PrologszintaxisDP-90

Predikátumok,klózok

Példa:

%kétklózbólállópredikátumdefiníciója,funktora:sum_tree/2
sum_tree(leaf(Val),Val).%1.klóz,tényállítás
sum_tree(node(Left,Right),S):-%fej\

sum_tree(Left,S1),%cél\|
sum_tree(Right,S2),%cél|törzs|2.klóz,szabály
SisS1+S2.%cél//

Szintaxis:

�Prologprogram�::=�predikátum�...

�predikátum�::=�klóz�...{azonosfunktorú}

�klóz�::=�tényállítás�.|

�szabály�.{klózfunktora=fejfunktora}

�tényállítás�::=�fej�

�szabály�::=�fej�:-�törzs�

�törzs�::=�cél�,...

�cél�::=�kifejezés�

�fej�::=�kifejezés�
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PrologszintaxisDP-91

Prologprogramokformázása

Programokjavasoltformázása:

Azegypredikátumhoztartozóklózoklegyenekegymásmellettaprogramban,közéjükne
tegyünküressort.Apredikátumokatválasszukelüressorokkal.

Aklózfejetírjuksorelejére,mindencéltlehetőlegkülönsorba,néhányszóközzelbeljebb
kezdve
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PrologszintaxisDP-92

Prologkifejezések

Példa—egyklózfejmintkifejezés:

%sum_tree(node(Left,Right),S)%összetettkif.,funktorasum_tree/2
%|||
%struktúranév|argumentum,változó
%\-argumentum,összetettkif.

Szintaxis:

�kifejezés�::=�változó�|{Nincsfunktora}

�konstans�|{Funktora:�konstans�/0}

�összetettkifejezés�|{Funktora:�struktúranév�/�arg.szám�}
(�kifejezés�){Operátorokmiatt,ld.később}

�konstans�::=�névkonstans�|

�számkonstans�

�számkonstans�::=�egészszám�|

�lebegőpontosszám�

�összetettkifejezés�::=�struktúranév�(�argumentum�,...)

�struktúranév�::=�névkonstans�

�argumentum�::=�kifejezés�
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PrologszintaxisDP-93

Lexikaielemek

Példák:

%változó:FaktFAKT_faktX2_2_
%névkonstans:fakt�’fakt’’István’[];’,’+=**\=�’\\=’
%számkonstans:0-12310.0-12.1e8
%nemnévkonstans:!=,Istvan
%nemszámkonstans:1e81.e2

Szintaxis:

�változó�::=�nagybetű��alfanumerikusjel�...|
_�alfanumerikusjel�...|

�névkonstans�::=’�idézettkarakterkar�...’|
�kisbetű��alfanumerikusjel�...|

�tapadójel�...|!|;|[]|{}

�egészszám�::={előjelesvagyelőjeltelenszámjegysorozat}

�lebegőpontosszám�::={belsejébentizedespontottartalmazó
számjegysorozatesetlegesexponenssel}

�idézettkarakter�::={tetszőlegesnem’ésnem\karakter}|\�escapeszekvencia�

�alfanumerikusjel�::=�kisbetű�|�nagybetű�|�számjegy�|_

�tapadójel�::=+|-|*|/|\|$|^|<|>|=|‘|~|:|.|?|@|#|&

Deklaratívprogramozás.BMEVIK,2004.tavaszifélév(Követelmények)

PrologszintaxisDP-94

Szintaktikusédesítőszer:operátorok

Példa:

%Sis-S1+S2ekvivalensazis(S,+(-(S1),S2))kifejezéssel

Operátoroskifejezések

�összetettkifejezés�::=

�struktúranév�(�argumentum�,...){eddigcsakezvolt}
|�argumentum��operátornév��argumentum�{infixkifejezés}
|�operátornév��argumentum�{prefixkifejezés}
|�argumentum��operátornév�{posztfixkifejezés}

�operátornév�::=�struktúranév�{haoperátorkéntlettdefiniálva}

Operátor-kezelőbeépítettpredikátumok:

op(Prioritás,Fajta,OpNév)vagyop(Prioritás,Fajta,[OpNév�,OpNév�,...]):

Prioritás:0–1200közöttiegész
Fajta:azyfx,xfy,xfx,fy,fx,yf,xfnévkonstansokegyike
OpNév:tetszőlegesnévkonstans
pozitívprioritáseseténdefiniáljaazoperátor(oka)t,0prioritáseseténmegszüntetiazokat.

current_op(Prioritás,Fajta,OpNév):felsoroljaadefiniáltoperátorokat.
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PrologszintaxisDP-95

Szabványos,beépítettoperátorok

Szabványosoperátorok

1200xfx:--->
1200fx:-?-
1100xfy;
1050xfy->
1000xfy’,’

900fy\+
700xfx<=\==..

=:==<==\==
=\=>>=is
@<@=<@>@>=

500yfx+-/\\/
400yfx*///rem

mod<<>>
200xfx**
200xfy^
200fy-\

Egyébbeépítettoperátorok

1150fxdynamicmultifile
blockmeta_predicate

900fyspynospy
550xfy:
500yfx#
500fx+
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PrologszintaxisDP-96

Operátorokjellemzői

Egyoperátortjellemezafajtájaésprioritása

Afajtameghatározzaazoperátor-osztályt(írásmódot)ésazasszociatívitást:

FajtaOsztályÉrtelmezés
bal-asszoc.jobb-asszoc.nem-asszoc.

yfxxfyxfxinfixAopB�op(A,B)

fyfxprefixopA�op(A)

yfxfposztfixAop�op(A)

Több-operátoroskifejezésbenazárójelezéstaprioritásésazasszociatívitáshatározzameg,pl.

a/b+c*d�(a/b)+(c*d)mert/és*prioritása400,amikisebbminta+prioritása(500)
(kisebbprioritás=erősebbkötés).

a+b+c�(a+b)+cmerta+operátorfajtájayfx,azazbal-asszociatív(balraköt,balróljobbra
zárójelez)

a^b^c�a^(b^c)merta^operátorfajtájaxfy,azazjobb-asszociatív(jobbraköt,jobbról
balrazárójelez)

a=b=cszintaktikusanhibás,mertaz=operátorfajtájaxfx,azaznem-asszociatív

Deklaratívprogramozás.BMEVIK,2004.tavaszifélév(Követelmények)



PrologszintaxisDP-97

Operátorok:zárójelezés

Induljunkkiegyteljesenzárójelezett,többoperátorttartalmazókifejezésből!

Egyrészkifejezésprioritásaa(legkülső)operátoránakaprioritása.

Egy��prioritásúoperátor��prioritásúargumentumátkörülvevőzárójelpárelhagyhatóha:

�����pl.a+(b*c)�a+b*c(����		
����		)

�����,jobb-asszociatívoperátorjobboldaliargumentumaesetén,pl.a^(b^c)�a^b^c
(����		
����		)

�����,bal-asszociatívoperátorbaloldaliargumentumaesetén,pl.(1+2)+3�1+2+3.
Kivétel:haabaloldaliargumentumoperátorajobb-asszociatív,azazazelőzőfeltétel
alkalmazható.

Példaakivételesetére:

:-op(500,xfy,+^).
|?-:-write((1+^2)+3),nl.
(1+^2)+3
|?-:-write(1+^(2+3)),nl.
1+^2+3

tehát:konfliktuseseténazelsőoperátorasszociativitása„győz”.
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Operátorok—kiegészítőmegjegyzések

Azonosnevű,azonososztálybatartozóoperátorokegyidejűlegnemmegengedettek.

Egyprogramszövegébendirektívákkaldefiniálhatunkoperátorokat,pl.
:-op(500,xfx,--).:-op(450,fx,@).

sum_tree(@V,V).(...)

A„vessző”kettősszerepe

struktúra-kifejezésargumentumaitválasztjael

1000prioritásúxfyoperátorkéntműködik:pl.(p:-a,b,c)=:-(p,’,’(a,’,’(b,c)))

a„pucér”vessző(,)nemnévkonstans,deoperátorkéntaposztrofoknélkülisírható.

struktúra-argumentumban999-nélnagyobbprioritásúkifejezéstzárójeleznikell:
|?-write_canonical((a,b,c)).�’,’(a,’,’(b,c))
|?-write_canonical(a,b,c).�!procedurewrite_canonical/3doesnotexist

AzegyértelműelemezhetőségérdekébenaPrologszabványkiköti,hogy

operanduskéntelőfordulóoperátortzárójelbekelltenni,pl.Comp=(>)

nemlétezhetazonosnevűinfixésposztfixoperátor.

SokPrologrendszerbennemkötelezőbetartaniezeketamegszorításokat.
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Operátorokfelhasználása

Mirejókazoperátorok?

aritmetikaieljárásokkényelmesirására,pl.Xis(Y+3)mod4

aritmetikaikifejezésekszimbolikusfeldolgozására(pl.szimbolikusderiválás)

klózokleírására(:-és’,’isoperátor)

klózokátadhatókmeta-eljárásoknak,plasserta((p(X):-q(X),r(X)))

eljárásfejek,eljáráshívásokolvashatóbbátételére:

:-op(800,xfx,[nagyszülője,szülője]).

GynagyszülőjeN:-GyszülőjeSz,SzszülőjeN.

adatstruktúrákolvashatóbbátételére,pl.

:-op(100,xfx,[.]).

sav(kén,h.2-s-o.4).

Miértrosszakazoperátorok?

egyetlenglobáliserőforrás,eznagyobbprojektbengondotokozhat.
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AritmetikaPrologban

Azoperátoroktesziklehetővéaztis,hogyamatematikábanill.másprogramozásinyelvekben
megszokottmódonértékelhessünkkisaritmetikaikifejezéseket.

Azisbeépítettpredikátumegyaritmetikaikifejezéstvárajobboldalán(2.argumentumában),
aztkiértékeli,ésazeredménytegyesítiabaloldaliargumentummal

Az=:=beépítettpredikátummindkétoldalánaritmetikaikifejezéstvár,azokatkiértékeli,és
csakkorsikerül,haazértékekmegegyeznek.

Példák:

|?-X=1+2,write(X),write(’’),write_canonical(X),YisX.


1+2+(1,2)�
X=1+2,Y=3?;no
|?-X=4,YisX/2,Y=:=2.�
X=4,Y=2.0?;no
|?-X=4,YisX/2,Y=2.�
no

Fontos:azaritmetikaioperátorokkal(+,-,...)képzettkifejezésekösszetettPrologkifejezést
jelentenek.Csakazaritmetikaibeépítettpredikátumokértékelikkiezeket!

APrologkifejezésekalapvetőenszimbolikusak,azaritmetikaikiértékelésa„kivétel”.
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PrologszintaxisDP-101

Klasszikusszimbolikuskifejezés-feldolgozás:deriválás

ÍrjunkolyanPrologpredikátumot,amelyszámokbólésazxnévkonstansbóla+,-,*

műveletekkelképzettkifejezésekderiválásátelvégzi!

%deriv(Kif,D):Kif-nekazxszerintideriváltjaD.
deriv(x,1).
deriv(C,0):-number(C).
deriv(U+V,DU+DV):-deriv(U,DU),deriv(V,DV).
deriv(U-V,DU-DV):-deriv(U,DU),deriv(V,DV).
deriv(U*V,DU*V+U*DV):-deriv(U,DU),deriv(V,DV).

|?-deriv(x*x+x,D).

�
D=1*x+x*1+1?;no

|?-deriv((x+1)*(x+1),D).

�
D=(1+0)*(x+1)+(x+1)*(1+0)?;no

|?-deriv(I,1*x+x*1+1).

�
I=x*x+x?;no

|?-deriv(I,0).

�
no
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PrologszintaxisDP-102

Operátorospélda:polinombehelyettesítésiértéke

Formula:számokbólésaz‘x’névkonstansból‘+’és‘*’operátorokkalfelépülőkifejezés.

Afeladat:Egyformulaértékénekkiszámolásaegyadottxértékesetén.

%erteke(Kif,X,E):AKifformulaértékeE,azx=Xbehelyettesítéssel.
erteke(x,X,E):-

E=X.
erteke(Kif,_,E):-

number(Kif),E=Kif.
erteke(K1+K2,X,E):-

erteke(K1,X,E1),
erteke(K2,X,E2),
EisE1+E2.

erteke(K1*K2,X,E):-
erteke(K1,X,E1),
erteke(K2,X,E2),
EisE1*E2.

|?-erteke((x+1)*x+x+2*(x+x+3),2,E).
E=22?;
no
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PrologszintaxisDP-103

Példasor:binárisfákkezelése

Azegészekbőlállóbinárisfakülönbözőmeghatározásai:

Szövegesdefinícióként(ismétlés):

vagyegylevél(leaf(V)),aholVegyegészszám
vagyegycsomópont(node(L,R)),aholLésRegészekbőlállóbinárisfák

Matematikaijelöléssel:
itree��leaf(�)|��integer���node(�,�)|�
��itree�

AMercurytípusoslogikaiprogramozásinyelvjelöléseivel:

:-typeitree--->node(itree,itree)|leaf(int).

EgyellenőrzőPrologpredikátumként:

itree(leaf(V)):-
integer(V).%<---osztályozópredikátum

itree(node(L,R)):-
itree(L),itree(R).

Azilyenadattípustmegkülönböztetettuniónaknevezzük,mertazunióbanszereplő
halmazokatazelemeikfunktoramegkülönbözteti(leaf/1,node/2)
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PrologszintaxisDP-104

Azegyesítésmintadat-építőés-kiválasztóművelet

Példa:%balcsonk(Fa,E):Faegyolyanbinárisfa,amelyneklegfelső
%csomópontjábanbalraegyEértékűlevélvan
balcsonk(node(leaf(V),_),V).

%jobbcsonk(Fa,E):Faegyolyanbinárisfa,amelyneklegfelső
%csomópontjábanjobbraegyEértékűlevélvan
jobbcsonk(node(_,leaf(V)),V).

APrologegyesítésegyaránthasználhatóadat-építésre(konstrukció)és-kiválasztásra
(szelekció).Példák:

Mindkétargumentumbemenő:ellenőrzés.
|?-Fa=node(leaf(1),leaf(2)),balcsonk(Fa,1).�
yes

Afaadott,azértékkimenő:levélértékelővétele(vagymeghiúsulás).
|?-Fa=node(leaf(1),leaf(2)),balcsonk(Fa,B),jobbcsonk(Fa,J).

�
B=1,J=2?;no
|?-balcsonk(node(node(leaf(1),leaf(2)),leaf(3)),B).�
no

Azértékadott,afakimenő:faépítése.
|?-balcsonk(Fa,1),jobbcsonk(Fa,2).�
Fa=node(leaf(1),leaf(2))?;no
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PrologszintaxisDP-105

Kifejezésekösszerakása(folyt.)

Vizsgáljukafafelépítésénekrészleteit!

célsorozat::-balcsonk(Fa,1),jobbcsonk(Fa,2)

klózfej:balcsonk(node(leaf(_B),_A),_B)

behelyettesítés:_B=1,Fa=node(leaf(1),_A)

újcélsorozat::-jobbcsonk(node(leaf(1),_A),2)

klózfej:jobbcsonk(node(_C,leaf(_D)),_D)

behelyettesítés:_D=2,_A=leaf(2),_C=leaf(1)

eredmény:Fa=node(leaf(1),leaf(2))

KövessüknyomonafentivégrehajtástProloghívásonként:

|?-balcsonk(Fa,1).�
Fa=node(leaf(1),_A)?;no

FaértékeegyváltozóttartalmazóPrologadatstruktúra,mindazonösszetett(nemlevél)fákat
jelenti,amelyekbaloldalirészfájaaz1értékűlevél.Ezegykifejezés-minta.
|?-Fa=node(leaf(1),_A),jobbcsonk(Fa,2).

�
Fa=node(leaf(1),leaf(2))?;no

AjobbcsonkhívásaFakifejezés-mintát,finomítja,ebbenazesetbenegytömörfáraszűkíti
le.
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Alogikaiváltozó

Alogikaiváltozófogalma:

kifejezésként,kifejezésbenegyarántelőfordulhat

aváltozókegymássalisazonossátehetők:pl.kétazonosváltozóegykifejezésben.

aváltozó„teljesjogú”állampolgára(rész)kifejezésekvilágában

SML-benisvanmintaillesztés,deamintacsakszétszedésrehasználható,összerakásranem;a
mintabeliváltozókmindig(tömör)értéketkapnak.

(Egyesújabbfunkcionálisnyelvek,pl.azOznyelv,támogatjákalogikaiváltozókat.)

Példa:AzalábbicélsorozategykétazonoslevélbőlállóbinárisfátépítfelaFaváltozóban.A
levelekértékeazonosleszacélsorozatbeliXváltozóval:
balcsonk(node(leaf(V),_),V).
jobbcsonk(node(_,leaf(V)),V).

|?-balcsonk(Fa,X),jobbcsonk(Fa,X).��Fa=node(leaf(X),leaf(X))?;no

Haazösszekapcsoltváltozókbármelyikeértéketkap,atöbbiiserreazértékrehelyettesítődik:
|?-balcsonk(Fa,X),jobbcsonk(Fa,X),X=1.

��X=1,Fa=node(leaf(1),leaf(1))?;no
|?-balcsonk(Fa,X),jobbcsonk(Fa,X),balcsonk(Fa,2).

��X=2,Fa=node(leaf(2),leaf(2))?;no
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Binárisfákkezelése—falevele

Írjunkegypredikátumotannakeldöntésére,hogyegyadottértékszerepel-eegyfalevelében!

%fa_levele(Fa,Ertek):AFabinárisfalevelébenszerepelazErtekszám.
fa_levele(leaf(V),V).%haafaegyetlenlevélbőlállésalevélbeli

%értékmegegyezikakeresettel,akkor“siker’’
fa_levele(node(L,_),V):-

fa_levele(L,V).%haszerepelabalrészfában�azegészbenis
fa_levele(node(_,R),V):-

fa_levele(R,V).%haszerepelajobbrészfában�azegészbenis

Azaláhúzásjelegyún.semmis(void)változó,ennekmindenelőfordulásakülönbözőváltozó!

Példák:ellenőrzés,adottfaleveleinekfelsorolása,adottlevelűfákfelsorolása(�keresésitér).

|?-fa_levele(node(node(leaf(1),leaf(2)),leaf(7)),2).��yes
|?-fa_levele(node(node(leaf(1),leaf(2)),leaf(7)),3).��no
|?-fa_levele(node(leaf(1),leaf(7)),E).��E=1?;E=7?;no
|?-fa_levele(Fa,3).��Fa=leaf(3)?;Fa=node(leaf(3),_A)?;...
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Összetettadatstruktúrákkonjunktívésdiszjunktívbejárása

Prologbanegyösszetettadatstruktúrátkétféleképpenlehetbejárni:

konjunktívan:arészekbejárásaÉSkapcsolatbanvan,általábanegyeredménytad

pl.faösszegzése(sum_tree),faellenőrzése(itree),fakiírása:

%faki(Fa):Fakiírható(mindigteljesül:-).MellékhatáskéntkiírjaaFafát.
faki(leaf(V)):-

write(@),write(V).%Awrite(X)beépítettpred.kiírjaazXkifejezést.
faki(node(L,R)):-

write(’(’),faki(L),write(’--’),faki(R),write(’)’).

|?-faki(node(node(leaf(1),leaf(8)),leaf(7))).�((@1--@8)--@7)
yes

diszjunktívan:arészekbejárásaVAGYkapcsolatbanvan,visszalépéskorújeredmény

pl.faleveleinekfelsorolása(fa_levele)

Adiszjunktív,felsorolóbejáráskönnyenkiegészíthetőtovábbifeltételekkel

Keressükegyfánakaz(5,10)intervallumbaesőleveleit:
|?-_Fa=node(node(leaf(1),leaf(8)),leaf(7)),fa_levele(_Fa,E),5<E,E<10.

��E=8?;E=7?;no
|?-_Fa=(...),fa_levele(_Fa,E),5<E,E<10,write(E),write(’’),fail.

�87��no

Afailbeépítettpredikátummindigmeghiúsul,pl.ún.visszalépésesciklusszervezésérejó.
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Levélelhagyásabinárisfából

Írjunkegypredikátumotannakeldöntésére,hogyegyadottértékszerepel-eegyösszetettfa
levelében!Apredikátumadjavisszaalevélelhagyásautánfennmaradófát!

%flm(Fa,Ertek,Marad):AFaösszetettbinárisfaegyErtekértékű
%levelénekelhagyásautánmaradaMaradfa.(flm=fa_level_maradek)
flm(node(leaf(V),T),V,T).%haabalrészfaakeresettlevél

%akkorajobbrészfaamaradék
flm(node(T,leaf(V)),V,T).%ugyanezjobboldalilevélesetére
flm(node(L0,R),V,node(L,R)):-

flm(L0,V,L).%haabalrészfábólelhagyhatóalevél
%akkorennekmaradéka,kiegészítve
%ajobbrészfával,leszateljesfamaradéka

flm(node(L,R0),V,node(L,R1)):-
flm(R0,V,R1).%ugyanezjobbrészfaesetére

Azflm/3predikátumhasználhatóellenőrzése,defaszétbontásárais:
|?-flm(node(leaf(1),node(leaf(2),leaf(3))),2,T).��

T=node(leaf(1),leaf(3))?;no
|?-flm(node(leaf(1),node(leaf(2),leaf(3))),7,T).��no
|?-flm(node(leaf(1),node(leaf(2),leaf(3))),X,T).��

T=node(leaf(2),leaf(3)),X=1?;
T=node(leaf(1),leaf(3)),X=2?;
T=node(leaf(1),leaf(2)),X=3?;no
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PrologszintaxisDP-110

Levélbeszúrásabinárisfába

Írjunkegypredikátumotarra,hogyegyadottértékűleveletegyfábamindenlehetségesmódon
beszúrjon!

Nemkellirnunk,mármegírtuk!Azflmpredikátumerreisjó:

%flm(Fa,Ertek,Marad):AFaösszetettbinárisfaegyErtekértékű
%levelénekelhagyásautánmaradaMaradfa.Röviden:Fa-Ertek=Marad.

%flm(Fa,Ertek,Marad):AFa(összetett)binárisfaúgyállelő,hogy
%aMaradfábabeszúrunkegyEértékűlevelet.Fa=Marad+Ertek.
flm(node(leaf(V),T),V,T).%EgyTfábabeszúrhatunkegylevelet
(...)%úgy,hogyazegylevelűfátTelétesszük

Példák:
|?-flm(Fa,2,leaf(1)),faki(Fa),write(’’),fail.
(@2--@1)(@1--@2)��no
|?-flm(Fa0,2,leaf(1)),flm(Fa,3,Fa0),faki(Fa),write(’’),fail.
(@3--(@2--@1))((@2--@1)--@3)((@3--@2)--@1)((@2--@3)--@1)
(@2--(@3--@1))(@2--(@1--@3))(@3--(@1--@2))((@1--@2)--@3)
((@3--@1)--@2)((@1--@3)--@2)(@1--(@3--@2))(@1--(@2--@3))��no

negylevelu(X,Y,Z,U,Fa):-%FaazX,Y,Z,Ulevelekbőláll
flm(Fa0,Y,leaf(X)),flm(Fa1,Z,Fa0),flm(Fa,U,Fa1).

|?-findall(Fa,negylevelu(1,3,4,6,Fa),Fak),length(Fak,Db).��Db=120,Fak=(...)
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PrologszintaxisDP-111

Példa:adottértékűkifejezéselőállítása

Afeladat:írjunkPrologprogramotakövetkezőfeladványmegoldására:

Az1,3,4,6számokbólanégyalapműveletfelhasználásávalállítsukelőa24számértéket!

Mindanégyszámotfelkellhasználni,tetszőlegessorrendben.

Tetszőlegesalapműveletekhasználhatók,tetszőlegesenzárójelezéssel.

Márvanegypredikátumunk(negylevelu/5),amelyadottszámokbóltetszőlegesfátépít.

Definiáljunkegypredikátumot,amelyegyfánakmegfelelőaritmetikaikifejezéseketkészít!

%fa_kif(Fa,Kif):KifaFafávalazonosalakú,azonosszámokbólálló
%aritmetikaikifejezés,amelybenanégyalapműveletfordulhatelő.
fa_kif(leaf(V),V).
fa_kif(node(L,R),Exp):-

fa_kif(L,E1),
fa_kif(R,E2),
alap4(E1,E2,Exp).

%alap4(X,Y,Kif):KifazXésYkifejezésekbőlanégyalapműveletegyikévelállelő.
alap4(X,Y,X+Y).alap4(X,Y,X-Y).
alap4(X,Y,X*Y).alap4(X,Y,X/Y).

|?-fa_kif(node(leaf(1),node(leaf(2),leaf(3))),Kif).
Kif=1+(2+3)?;Kif=1-(2+3)?;Kif=1*(2+3)?;Kif=1/(2+3)?;
(...)
Kif=1+2/3?;Kif=1-2/3?;Kif=1*(2/3)?;Kif=1/(2/3)?;no
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PrologszintaxisDP-112

Példa:adottértékűkifejezéselőállítása(folyt.)

Korábbanelkészítettpredikátumok:

adottszámokbólállófákatfelsorolónegylevelu/5

adottfávalazonosszerkezetűaritmetikaikifejezéseketfelsorolófa_kif/2

Ezekreépítvekönnyenmegírhatóafeladványmegoldásárahasználhatópredikátum:

%KifegyanégyalapművelettelazX,Y,Z,Uszámokból
%felépítettkifejezés,amelynekértékeErtek.
negylevelu_erteke(X,Y,Z,U,Ertek,Kif):-

negylevelu(X,Y,Z,U,Fa),
fa_kif(Fa,Kif),
Kif=:=Ertek.

|?-negylevelu_erteke(1,3,4,6,24,Kif).
Kif=6?(1?3?4)?;no

Megjegyzések

Azaritmetikaieljárásokbanaváltozóknemcsakszámokra,hanemtömöraritmetikai
kifejezésekreisbelehetnekhelyettesítve.

Anegylevelu_ertekeeljárásutolsóhívásahelyettnemlennejó:ErtekisKif.Miért?
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